

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育培训对接会议强调

确保主题教育取得实效

本报讯(记者 杨飞)9月12日,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育培训对接会议召开。市委常委、组织部长李春英出席会议并讲话。

李春英要求,要吃透精神,把握方向,确保主题教育方向不偏、顺利推进。要准确把握开展主题教育的根本遵循,充分掌握主题教育的具体政策规定,深刻认识推动主题教育的紧迫性艰巨性,确保主题教育沿着预定目标扎实推进。要明确职责,把握重点,领导小组办公室、巡回指导组、各县区和市直各

部门单位要迅速行动起来,明确职责,把握重点,精心组织,把握原则,推动全市各级各领域党组织15日前全面启动主题教育。

李春英强调,要精心组织,把握原则,以自身过硬推动主题教育质量过硬。要进行集中办公,做好沟通协调、讲究方式方法,坚持组织原则、严守纪律规矩。要以高度的政治自觉、强烈的责任担当、良好的工作作风,推动各项工作落实落地,确保主题教育取得实效。

菏泽职业学院二期项目建设调度会要求

全力推进项目建设

本报讯(记者 张慧)9月10日,菏泽职业学院二期项目建设指挥部调度会议召开。市人大常委会副主任丁志刚参加会议。

调度会上,各专项工作组汇报了工作进度,充分交流了施工过程中的重点难点问题,并现场研究解决方案。

会议要求,菏泽职业学院二期工程是市委、市政府重点打造的民生工程。

指挥部要实行周调度模式,缜密研究,制定好工作实施方案,以临战的精神状态,加压紧逼、严格管理,确保工作取得实实在在的效果。要通过强化措施,通力配合,形成强大合力,全力推进项目建设,确保工程如期交付。

会后,丁志刚一行视察了校区内人才公寓等二期工程在建项目。

我市启动全国科普日活动

本报讯(记者 张慧)9月12日,由市科协、市委宣传部、市教育局、市科技局、市农业农村局、市卫生健康委员会、市素质办、菏泽一中联合主办的2019年菏泽市全国科普日启动仪式在菏泽一中举行。副市长曹升灵出席活动并讲话。

曹升灵指出,开展全国科普日活动,就是通过对科技知识的宣传和普及,进一步推动“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念深入人心,促进科学普及与科技创新协同发展。科学普及工作是一项功在当代、利在千秋的崇高事业,广大科普工作者和科技工作者要增强做好科普工作的责任感、使命感,在全社会大力

倡导尊重科学、尊重知识、尊重人才、尊重创造的社会新风,增强依靠科技创造财富、提升文明、创新生活的自觉性,提升人民群众的科学素养,切实推动全市科普事业更好更快发展,让科技创新为“决胜全面小康、实现后来居上”发挥更大的支撑作用。

据悉,科普活动日期间,我市将进一步推动“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念深入人心,促进科学普及与科技创新协同发展。科学普及工作是一项功在当代、利在千秋的崇高事业,广大科普工作者和科技工作者要增强做好科普工作的责任感、使命感,在全社会大力

确保百姓饮水安全卫生

—东明县饮水安全工作侧记

农村安全饮水工程是事关广大群众切身利益的大事,是提高群众生活质量、促进农村经济发展的基本需求,是决胜脱贫攻坚的基本前提和重要基础,更是政府惠及百姓的一项民心工程、德政工程。

中秋节前夕,在陆阁镇李景庄行政村杨楼自然村,一个施工队正在操作打钩机,两个施工队紧张地铺设自来水管道,热闹的施工现场引来周围的村民驻足。“家里的自来水都停了五六年了。这不,一听说今天埋管道呢,我早就在门口守着了。”70岁的村民张发成看着打钩机马上挖到自家门口,高兴得合不拢嘴。

李景庄行政村是东明县开展农村饮水升级改造工程的一个缩影。东明县小井、三营集、菜园集、沙窝、陆圈、渔沃等6个乡镇街道共计55个重点贫困村的供

水管网由于年久失修,管网老化,渗水、漏水较为严重,影响了正常用水,群众反映强烈。为解决群众的后顾之忧,县水务局及时召开党组会议,决定对供水管网进行全面升级改造,迅速派专业技术人员对供水管网重新勘测设计,组织人员进行施工。

“近一段时间,县水务局正在接受县人大工作评议,我们深感责任重大。本着因地制宜的原则,根据区域划分7个加压站,具体分工到站,责任到人。针对零散、偏远的用户户重点统筹安排,积极创造条件推进民生问题的解决,让老百姓早日吃上

安全的自来水。”东明县农村饮用水供水公司经理盛志远对记者说。

据了解,东明县这次供水管网升级改造共铺设供水管道1326.8公里,建设村外控制闸阀24座,总水表池24座,集中联户水表池2403座,村庄总控制闸阀46个,各户控制闸阀、立杆、水表14143个,总投资1400余万元。截至目前,已铺设管道812千米,完成村庄32个,完成工程量总投资的75%。预计整个管网升级改造工程将在9月底全部完工,完工后,将解决4.8万人的安全饮水问题。

通讯员 代明 张汉功 记者 彭传军



中秋慰问生活困难职工

在中秋佳节来临之际,山东明胜纺织集团开展走访慰问特困员工活动,并为他们带去了中秋慰问金和慰问品,使特困员工感受到了大家庭的温暖。特困员工对集团领导的关怀深表谢意,并表示在今后的工作中更加努力,为东明发展作出自己的贡献。

通讯员 乔卫东 王恩标 摄

垃圾分类试点村的“培训会”

9月4日下午,郓城县丁里长街道办鹿庄科和富苑楼的镜湖广场上聚集了300多名村民——一场垃圾分类培训会将在那里举办。



案例介绍

“我已经深刻认识到自己的错误,愿意接受组织处理,坚决改正。作为一名老党员,我以后一定牢固树立底线意识,严守党的纪律。”牡丹区安兴镇后屯行政村原村党支部书记张传云面对处分决定书,诚恳说道。

早在2017年初,就曾有群众反映安兴镇村干部虚报冒领国家粮食种植补贴款的问题,但因反映人为匿名举报,且反映内容和线索较为模糊,导致后续调查无法开展。2018年初,安兴镇纪委集中力量,在全镇惠农政策落实方面开展专项检查,一方面整理分析深挖线索,一方面将掌握的情况与该镇惠农资金发放数据比对。最终,张传云将虚报冒领粮补款的问题移交牡丹区纪委监委审理认定;张传云身为中共党员,在担任安兴镇后屯行政村党支部书记期间,虚报冒领粮食综合补贴款,用于村集体吃喝招待的行为违反财经纪律;用于个人家庭生活开支的行为属于贪污。根据2003年的《中国共产党纪律处分条例》第八十三条、第一百二十六条等规定,决定给予张传云同志党内严重警告处分,责令退赔虚报冒领补贴款。

牡丹区纪委监委审理认定:张传云身为中共党员,在担任安兴镇后屯行政村党支部书记期间,虚报冒领粮食综合补贴款,用于村集体吃喝招待的行为违反财经纪律;用于个人家庭生活开支的行为属于贪污。根据2003年的《中国共产党纪律处分条例》第八十三条、第一百二十六条等规定,决定给予张传云同志党内严重警告处分,责令退赔虚报冒领补贴款。

第一百二十六条:在经济方面有其他违纪违法行为,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

的意义,如何分类和操作流程进行了一个小时的培训。

鹿庄科村民李广修说,对于“垃圾分类”这个词,电视上经常说,他们并不陌生,但究竟怎么分,很多村民还是有点摸不着头脑。以前生活垃圾都是“一包扔”,哪里分什么类。经过县综合执法局的工作人员这一培训,这下知道怎么分了。

“听说综合执法局工作人员说,垃圾分类后,该卖的卖,该沤肥的沤肥,该拉走处理的拉走处理,这样一定对我们以后的生活环境有好处。”村民李印利高兴地说。

垃圾分类是建设美丽乡村、改善人居环境的重要举措。2017年6月和2018年7月,郓城县先后被确定为国家级和省级农村垃圾分类试点县。为加快农村垃圾分

类推进工作,郓城县成立农村垃圾分类资源利用领导小组,选择13个行政村进行垃圾分类试点,县财政投入1500多万元用于配齐完善垃圾分类设施,用于开展垃圾分类工作。目前,郓城县已经建立起了一套分类投放、收集、运输、处理的完备系统,为垃圾分类工作打下坚实基础。

丁里长街道办事处主任王贵民说,要把生活垃圾分类纳入村规民约,与户签订承诺书,不执行或者执行不好的户要批评教育,按村规民约处罚,并拉入街道办事处行政服务中心黑名单。

据悉,郓城县执法局购置1800个垃圾桶,先期将发放到4个试点村各家各户。当天培训会后,向两个行政村发放了370多个垃圾桶。

记者 王维合



执纪者说

张传云淡忘党员初心,漠视党的纪律,认为虚报冒领款用在“公”处便不会有问题,自己卸任后就不再有人追究,就对粮食补贴款动了歪心、伸了黑手。虚报套取农村专项资金,损害的是群众的切身利益,给群众带来的“切肤之痛”。“微腐败”虽小,却关系人心向背;基层虽低,却事关执政之基。党员干部要明底线、知敬畏、守规矩,时刻以纪律之尺来丈量自己,以纪律思维来指导行动。

通讯员 张晓琳



处分,责令退赔虚报冒领补贴款。

条例原文

中国共产党纪律处分条例(2003)第八十三条:党和国家工作人员或者受委托管理、经营国有财产的人员,利用职务上的便利,侵吞、窃取、骗取或者以其他手段非法占有公共财物,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

第一百二十六条:在经济方面有其他违纪违法行为,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

省督查组进驻东明开展专项督查

本报讯(通讯员 韩密杰 代明 记者 彭传军)9月2日,省工信厅一级巡视员罗新军带领省政府安委会督查组一行20人进驻东明县,开展为期一周的迎接新中国成立70周年安全生产专项整治行动督导检查工作。

在东明县迎检工作汇报会上,县委副书记、县长张继争就东明县安全生产工作及专项行动开展情况向督查组作简要汇报,表示将以此次督查为契机,进一步提高思想认识,全力抓好迎接新中国成立70周年安全生产工作。

罗新军发表讲话强调,庆祝新中国成立70周年,是党和国家政治生活中的大事、喜事、盛事,要充分认识做好新中国成立70周年期间安全生产工作的极端重要性。各级各相关部门要采取过硬措施,扎实做好各项安全生产工作,要周密组织,确保专项督查扎实有效开展。要强化责任,切实抓好问题的整改。要加强组织协调,营造良好舆论氛围,确保督查工作取得实效。

督查组根据重点事项清单对乡镇和相关行业领域专项整治行动工作台账进行逐项审查,并与相关单位负责人沟通交流。罗新军对东明县安全生产工作给予充分肯定,并对检查中发现的问题提出意见与建议。

严把质量关 建设新家园

黄河滩区居民迁建进度加快

本报讯(通讯员 胡显扬 代明 王恩标 记者 彭传军)中秋节前夕,在东明县焦园乡8号试点村台上,近百名工人正在挖地槽、制模板、运砖头、铲水泥、砌墙面……一派热火朝天的建设场面。

“地基打得牢,工程质量有保证。我每天和施工监理都要在各个施工工地跑三遍,还有群众代表监督,附近村的群众也有在工地上打工的,看着这么好的房子一层一层建起来,将来房子盖好了,住着都放心。”8号村台建设指挥部乡级副指挥长汤晨杰说。

东明县滩区居民迁建坚持把工程质量放在首位,把精细化管理纳入工程管理全过程,从占地清表、围堰筑筑、吹填淤沙到施工现场管理,层层把

关,严格监管。据了解,按照省市实施计划,东明县先期启动试点村台2个、一期启动村台12个、二期启动村台10个,同时完成沙窝镇马集外迁社区建设。工作中,坚持指挥部一线作战和“日督导、周调度”等推进机制不动摇,先后克服占压河南地块协调难、恶劣天气跨河施工作业难、黄河持续高流量吹填难等诸多问题,确保各项工作有序推进。

目前,24个村台建设全部完成;两个试点村台安置社区开工建设;一期12个村台自筹款收缴、建筑设计基本完成,强夯施工全面展开;二期10个村台排降水工作成效明显,部分村台提前进入试夯环节;马集社区全部施工到八层以上,部分楼房主体封顶。

培训粮画制作 助力残疾人脱贫

本报讯(通讯员 王恩标 代明 安冬森)近日,东明县残疾人联合会、东明县新的社会阶层人士联谊会在武胜桥镇联合举办2019年第一期粮画培训班,开展残疾人粮画制作技能培训。武胜桥镇60多名残疾人参加培训。

据了解,东明粮画制作技艺是山东省非物质文化遗产代表性项目,此次培训班,特邀东明粮画传承人韩国瑞授课。培训期间,韩国瑞紧密切合残疾人实际情况,手把手教技艺,边理论边实践,在教学中循序渐进、深入浅出、倾囊相授,并鼓励他们身残志坚,自强不息,使残疾人学员备受鼓舞,学习热情高涨。在为期七天的培训中,师生之间结下了深厚的情谊,取得显著教学效果,全体学员以优异成绩顺利通过结业考试。

结业时,韩国瑞创办的山东粮画文化产业股份有限公司和学习成绩比较突出的张瑞清、刘艳芳、周万青、戴艳桥、周民刚等16名残疾人优先签订《粮画加工合作协议》。

“希望以后有机会多举办粮画传习培训班,能有更多的残疾人朋友结缘东明粮画,掌握粮画制作技艺,自食其力,增加收入,凭借自己的双手走上脱贫致富之路。”韩国瑞说。

今
日
明

防流弊
堵漏洞
易制毒化学品管理培训会召开
本报讯(通讯员 李慧萍 代明)为严密防范易制毒化学品流入非法渠道,进一步提高易制毒化学品经营、运输、使用企业及其从业人员的守法自律意识和自我管理能力,切实加强易制毒化学品安全管理,日前,东明县公安局禁毒大队召开全县易制毒化学品管理工作培训会。会议传达学习了省、市禁毒部门有关易制毒化学品“防流弊、堵漏洞”会议精神,学习易制毒化学品管理条例,对有关档案建立及各项规章制度提出要求和建议,与各易制毒化学品单位签订了易制毒化学品管理责任书。

据了解,此次培训对规范易制毒化学品管理起到良好推动作用,引起各企业、单位法人及专管员的极大重视,会后积极向禁毒大队民警咨询相关问题,并表示会严格按照相关法律规范易制毒化学品管理。